



**Zakład Zieleni Miejskiej**  
40-523 Katowice ul. Kościuszki 138  
NIP: 634-00-15-570; REGON:003545711



Katowice, 21 czerwca 2017r.

NZI.261.18.2017.DP

### Uczestnicy postępowania przetargowego

dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn. „**Street Workout Park w Dzielnicy Wełnowiec-Józefowiec**”

Nr sprawy.: **NZI.261.18.2017**

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn.zm.) Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z następującymi pytaniami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

#### **Pytanie nr 1**

Prosimy o zweryfikowanie czy do wyceny należy dołączyć rozłożenie trawy z rolki (zgodnie z dokumentacją projektową powierzchnia trawnika wynosi 204,83 m<sup>2</sup>, natomiast brak pozycji w przedmiarze).

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający informuje, że pozycja nr 2 w Przedmiarze robót – „ZIELEŃ”, stanowi analogię wykonania trawnika. Należy zatem dokonać wyceny trawy z rolki jak wskazano w opisie projektu.

#### **Pytanie nr 2**

Ze względu na wysokość swobodnego upadku urządzeń street workout poniżej 1,50, prosimy o weryfikację grubości nawierzchni bezpiecznych MAX 10 cm. Czy należy dobrać grubości nawierzchni zgodnie z HIC poszczególnych urządzeń ?

#### **Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający informuje, że przeliczenia i wyceny grubości nawierzchni bezpiecznej należy dokonać zgodnie z projektem.

#### **Pytanie nr 3**

Zgodnie z opisem dokumentacji projektowej murek oraz urządzenia parkour powinny zostać wykonane z betonu architektonicznego, natomiast w przedmiarze widnieje beton zwykły. Prosimy o weryfikację.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 3**

Zamawiający informuje, że należy dokonać wyceny betonu architektonicznego, zgodnie z opisem dokumentacji projektowej.

DYREKTOR  
Zakładu Zieleni Miejskiej  
w Katowicach  
.....mgr.inż.....Mieczysław Wółośz  
Kierownik Zamawiającego lub osoba  
przez niego upoważniona